

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVNÍ MÍSTO, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Helena Velichová, Ph.D.	David Kopuleť

NÁZEV PRÁCE	ZALOŽENÍ GASTRONOMICKÉHO PROVOZU PŘI RESPEKTOVÁNÍ ZÁSAD UDRŽITELNÉHO ROZVOJE
-------------	---

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle		X				
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy			X			
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod		X				
závěry práce		X				
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi		X				

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...			X			
styl, jasnost formulací			X			
gramatická úroveň a překlepy		X				

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

- 1) Co je tzv. Zelené hoteliérství? Uveďte českou a evropskou značku ekohoteliérství. Kolik je v České republice zařízení splňujících přísná kritéria „ekologicky šetrné služby“?
- 2) Jaké požadavky musí být splněny, aby podnik získal označení „ekohotel“? Kdo o tom rozhoduje a kolik stojí dané logo?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:
(POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F)

B

Slovní hodnocení práce:

Předložená práce splňuje požadavky kladené na práci daného typu. Práce je zpracována v rozsahu 59 stran, plus 3 přílohy. Student použil 19 literárních odkazů.

V teoretické části práce jsou popsány podmínky pro podnikání v gastronomii, podnikatelský plán a historie a principy trvale udržitelného rozvoje v České republice a Evropské unii. Práci s literaturou hodnotím sníženým stupněm, protože nejde o kombinaci literárních zdrojů, za odstavci také nejsou vždy uvedeny odkazy na použité zdroje.

Praktická část práce je podnikatelským plánem založení podniku Svatojakubský dvůr, který má nabídnout gastronomické a ubytovací služby v souladu se zásadami trvale udržitelného rozvoje. Byla provedena SWOT analýza a představen ekologicky šetrný koncept navrhovaného podniku. V návrhové části práce jsou uvedeny reálné měsíční výdaje na provoz podniku a představen pesimistický i optimistický měsíční odhad tržeb. Práce má logickou strukturu. Jazyková a formální stránka práce je na dobré úrovni, duplicity se nevyskytují.

Připomínky:

- V teoretické části práce nevyužívání kombinace zdrojů, časté opakování literárních zdrojů. Za každým odstavcem není vždy uveden literární zdroj.
- Ze seznamu doporučené literatury v zadání bakalářské práce nebyla při zpracování použita ani jedna monografie doporučená vedoucí práce.
- Kapitola 6 „Ekologicky šetrný koncept podniku Svatojakubský dvůr“ mohla být zpracována více do hloubky.
- Chyba v nadpisu u 5. kapitoly, i v textu výskyt typografických chyb.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B**

Oponent bakalářské práce: Ing. Helena Velichová, Ph.D.

Datum, místo a podpis oponenta: 12. 5. 2019